
V nedeljo, 9. februarja, ko bo dospel »Slov. 
gospodar« v najbolj od prometa oddaljeno 
vasico, bo zvedel, vsak naš naročnik, da je 
dopolnil naš najboljši, najbolj znani ter pri
ljubljeni ljudski pisatelj F. S. Finžgar 70 letni 
jubilej pri telesni krepkosti ter pisateljski či
losti in razgibanosti. 

Ob omenku Finžgarjevega pomenljivega 
starostnega jubileja mu bo vsak zaveden Slo
venec v duhu stisnil roko z željo, da bi nam 
ga ljubi Bog še ohranil, in z zahvalo, da je 
bilo pero tega izrednega moža tako obilno 
blagoslovljeno s koristno, zabavno ter pod
učno duševno hrano vsakemu od otroka do 
odraslega ter starčka, od izobraženca do naj
bolj priprostega kmetica. 

Jubilant Finžgar je bil in ostane Slovencem 
oni kmečki sin, ki je neizmerno veliko dal 
svojemu, narodu od svoje nadarjenosti ter 
znanja. Vsa njegova dela pa odlikuje pred 
drugimi pisatelji ta prednost, da so umljiva 
vsem in bodo ostala za vso bodočnost neiz
črpni zaklad poduka in zabave. 

F. S. Finžgar je izšel iz pristne kmečke 
hiše, z njo je .vedno čutil, njo je proučeval, 
za njo je pisal iz davno prošle ter zmagoslav
ne zgodovine Slovanov ter jo spominjal v 
svojih številnih spisih novejših dogodkov iz 
kmečkega življenja. 

Kdo že ni večkrat skrbno prečital Finž
garjevega zgodovinskega romana »Pod svo
bodnim soncem«! 

Ob 7 0 leftnici F. S. Finžgar ja 
Slovenci imamo mnogo izvirnih in dobrih 

iger. Največkrat se vrstijo na naših odrih 
Finžgarjevi igrokazi: »Divji lovec«, »Naša 
kri«, »Veriga« in »Razvalina življenja«. 

Knjige Mohorjeve družbe so vsikdar žele 
posebno priznanje ter pohvalo, kadar je izšla 
kot dar družbe povest izpod Finžgarjevega 
peresa. 

Finžgarja se nauči ceniti že vsak slovenski 

podeželski šolar, ko čita z največjim zanima
njem njegove pouka polne zgodbe v »Vrtcu«. 

Pisatelj Finžgar, ki je še vedno pridno ns 
delu s peresom, je storil nepopisno veliko ze. 
naš narod, ko je bil več let urednik Mohor
jevih knjig in »Mladike«, ki se je razvila pod 
njegovim vodstvom v najboljši slovenski dru
žinski list. 

 Finžgar je bil oni slovenski mož, ki je opra
vil glavno delo za odkup Prešernove rojstni 
hiše, da je postala narodna last ter je znosi: 
s trudom vanjo staro opremo iz Prešernove 
dobe. 

Znameniti jubilant Finžgar se je rodi 
9. februarja 1871 v vasi Dosloviče pri Brez 
niči na Gorenjskem, blizu tam, kjer je bil do 
ma naš največji pesnik Prešeren, s katerur 
je Finžgar v daljnem sorodstvu. Po dovršen 
gimnaziji in bogoslovju je pel novo mašo le 
ta 1894. Kaplan je bil na raznih župnijah. KO. 
župnik pa je služboval na treh župnijah oc 
leta 1902—1936, ko je stopil v pokoj. 

Ob 70 letnici g. jubilantu Finžgarju »Slov 
gospodar« zagotavlja, da mu bo celotni slo 
venski narod ostal za njegovo veliko pisatelj 
sko delo trajno hvaležen in ga bo štel met 
svoje najbolj zaslužne in najboljše može! 


